

Incendiu la o locuință de pe strada Sofiei din Oradea

Acoperiș cuprins de flăcări

Un incendiu a izbucnit, luni seara, la acoperișul unei case din Oradea, flăcările pornind, cel mai probabil, de la coșul de fum. Pompierii au intervenit și au reușit să împiedice propagarea focului la întreaga locuință.

Potrivit ISU „Crișana”, pompierii au fost sesizați, luni, în jurul orei 20.40, cu privire la producerea unui incendiu la o locuință situată pe strada Sofiei din municipiul Oradea. „La adresa indicată de apelant s-au deplasat cu operativitate trei echipe de stingere din cadrul Detașamentului 1 de Pompieri Oradea, cu două autospeciale de lucru cu apă și spumă și o autospecială de lucru la înălțime, două echipe din cadrul Detașamentului 2 de Pompieri Oradea și al Gărzii 1 Mai și echipajul de terapie intensivă mobilă al SMURD Oradea. În momentul sosirii forțelor de intervenție, flăcările se manifestau violent la acoperișul locuinței, existând pericolul extinderii la întreaga

casă și la locuința învecinată, aceasta fiind situată la mai puțin de un metru de focare și având acoperișul lipit de cel afectat de incendiu”, a precizat mr. Camelia Roșca, purtătorul de cuvânt al ISU Bihor. Pompierii militari au acționat simultan pentru localizarea și lichidarea incendiului și pentru protecția clădirii situate în imediata proximitate, reușind să împiedice dezvoltarea acestuia la încăperile locuinței al cărei acoperiș era afectat de flăcări, precum și la casa învecinată. Acțiunea de stingere a fost finalizată în mai puțin de o oră, echipele acționând în continuare la fața locului până la ora 22.00, pentru înlăturarea efectelor negative ale evenimentului. Cercetările efectuate la fața locului au indicat faptul că evenimentul a fost, cel mai probabil, provocat de un coș de fum amplasat necorespunzător sau neprotejat termic față de materialele combustibile. Ca urmare a producerii incendiului au ars acoperișul casei, pe o suprafață de circa 150 de metri pătrați, și tavanul din rigips



dintre mansardă și pod și s-au degradat elemente de mobilier din camerele situate la mansardă. Din fericire, nu au existat persoane rănite.

■ A. UNGUR

Poliția rutieră

Amenzi și permise reținute

Peste 170 de conducători auto care nu au respectat limitele legale de viteză au fost sancționați de polițiștii rutieri în acțiune, la sfârșit de săptămână.

În perioada 9 - 11 noiembrie a.c., polițiștii rutieri și de ordine publică din cadrul Inspectoratului de Poliție Județean Bihor au continuat acțiunile pe șosele. Ca urmare a abaterilor constatate în trafic la sfârșit de săptămână, au fost aplicate 253 de sancțiuni contravenționale, cu amenzi în valoare de 120.005 lei. Totodată, ca măsură complementară, pentru comiterea unor fapte care atrag suspendarea exercitării dreptului de a conduce autovehicule pe drumurile publice, polițiștii au reținut 27 de permise de conducere. De asemenea, au fost reținute nouă certificate de înmatriculare, au fost constatate 11 infracțiuni și 20 de tamponări. 173 de sancțiuni au fost aplicate pentru depășirea limitelor legale de viteză, 26 pentru nerespectarea prevederilor legale privind portul centurii de siguranță, 11 pentru folosirea telefonului mobil la volan fără

sistemul de tip mâini libere, șapte sancțiuni au fost aplicate pentru punerea în circulație a unor autovehicule care prezentau defecțiuni tehnice, au fost sancționate patru depășiri neregulate, trei pentru conducere sub influența alcoolului, iar 29 de sancțiuni au fost aplicate pentru alte abateri de la regimul circulației rutiere. Astfel, sâmbătă, a fost depistat în trafic un bărbat de 31 de ani, din Cociuba Mare, în timp ce conducea un autoturism pe D.N. 79 cu viteza de 130 km/h, înregistrată radar, în zona de limitare a vitezei de deplasare la 70 km/h. De asemenea, duminică, în localitatea bihoreană Roșiori, a fost depistat în trafic un bărbat de 62 de ani, din comuna Fântânele, județul Arad, în timp ce conducea un autoturism cu viteza de 107 km/h, în zona de limitare a vitezei de deplasare la 50 km/h. Conducătorii auto care au depășit limitele legale de viteză cu peste 50 km/h au fost sancționați contravențional cu 9 - 20 puncte amendă și cu suspendarea dreptului de a conduce autovehicule pe drumurile publice pentru 90 de zile. ■

Suspectul, un tânăr de 25 de ani, a fost arestat preventiv

Femeie tâlhărită în propria curte

Un bărbat în vârstă de 25 de ani, din Sânmartin, a fost reținut de polițiști și arestat de magistrați după ce ar fi tâlhărit o femeie în propria curte.

Potrivit informațiilor transmise de IPJ Bihor, luni, polițiștii Biroului de Combateri a Infracțiunilor contra Persoanei din cadrul Poliției Municipiului Oradea sub supravegherea unui procuror din cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Oradea au efectuat cercetări față de un bărbat de 25 de ani, din comuna Sânmartin, bănuit de săvârșirea infracțiunii de tâlhărie calificată. „În urma cercetărilor efectuate, polițiștii orădeni îl bănuiesc pe acesta că, la 3 noiembrie a.c., în jurul orei 14.20, ar fi pătruns în curtea unui imobil din municipiul Oradea și, de pe o masă din foisorul din curte, ar fi sustras o borsetă cu acte și bani. Acesta este bănuie că, pentru a-și asigura scăparea, dar și pentru a păstra bunul furat, ar fi agresat-o pe proprietară, o orădeancă de 49 de ani, în momentul în care aceasta l-a surprins și a încercat să îl oprească. Prejudiciul total

cauzat astfel a fost estimat la aproximativ 3.500 lei. În urma agresiunilor suferite, femeia de 49 de ani a suferit leziuni care necesită pentru vindecare 25 de zile de îngrijiri medicale”, a declarat comisarul Alina Dinu, purtătorul de cuvânt al IPJ Bihor. Luni, polițiștii l-au reținut pe bărbatul de 25 de ani pentru 24 de ore, în Centrul de Reținere și Arestare Preventivă al Inspectoratului de Poliție Județean Bihor. Ieri, acesta a fost prezentat la Parchetul de pe lângă Judecătoria Oradea, iar procurorul s-a adresat Judecătoria Oradea cu propunere de arestare preventivă sub aspectul comiterii infracțiunii de tâlhărie calificată. Judecătorul de drepturi și libertăți a emis pe numele suspectului un mandat de arestare preventivă pentru o perioadă de 30 de zile. Polițiștii Biroului de Combateri a Infracțiunilor contra Persoanei din cadrul Poliției Municipiului Oradea continuă cercetările sub supravegherea unui procuror din cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Oradea, pentru documentarea întregii eventuale activități infracționale a bărbatului și pentru recuperarea integrală a prejudiciului cauzat. ■

Cardurile de sănătate

Sunt valabile încă doi ani

urmăre din pagina 1

Cardul de sănătate se emite din oficiu conform contractului între CNAS și Imprimeria Română și nu există prevăzută în legislație procedură de emiteră a cardului la cerere”, se afirmă într-un comunicat al Casei de Asigurări de Sănătate Bihor.

Procesul de emiteră (tipărire) este continuu. Pentru că la nivelul întregii țări mai există persoane care nu au cardul emis, CNAS a emis dispoziții conform cărora, în cazul în care o persoană asigurată nu are cardul emis, situație care se constată de furnizorii de servicii medicale prin interogarea cnas.ro, aceștia au obligația de a-i acorda serviciile medicale fără card. ■ R.C.

Flash rutier

Cinci mașini acroșate

Luni, în jurul orei 22.30, un bărbat de 27 de ani, din Oradea, în timp ce conducea un autoturism pe strada Oneștilor, a acroșat cinci autovehicule care erau parcate pe strada respectivă. În urma testării cu aparatul etiloteșt, s-a constatat că acesta prezenta o concentrație alcoolică de 1,17 mg/l alcool pur în aerul expirat. Celui în cauză i-au fost recoltate probe biologice în vederea stabilirii alcoolemiei. În cauză a fost întocmit dosar de cercetare penală.

Pieton accidentat

Tot luni, pe strada Tudor Vladimirescu, un tânăr de 23 de ani, din Oradea, în timp ce conducea un autoturism dinspre strada P-ța Unirii înspre strada Călărășilor, nu a acordat prioritate de trecere la trecerea de pietoni și a acroșat un tânăr de 20 de ani, care se angajase în traversarea carosabilului în mod regulamentar, pe marcajul pietonal. În urma accidentului rutier, pietonul a suferit leziuni ușoare. Polițiștii rutieri continuă cercetările. ■

În direct de la Poliție

Portmoneu furat

Polițiștii din Valea lui Mihai au depistat, pe strada Calea Revoluției din Valea lui Mihai, un tânăr localnic de 21 de ani, bănuie că luni, în jurul orei 23.50, în timp ce se afla pe strada Republicii, ar fi profitat de neatenția unui bărbat din comuna Sanislău, județul Satu Mare și i-ar fi sustras din buzunar un portmoneu în care acesta avea 1.000 euro, 800 lei și acte de identitate. Polițiștii au recuperat 600 euro și 250 lei din banii sustrași, precum și portmoneul cu documentele, acestea fiind restituite proprietarului. Cercetările continuă.

Bicicletă recuperată

Vineri, polițiștii Biroului de Ordine Publică din cadrul Poliției Municipiului Oradea au identificat un bărbat de 26 de ani, din Oradea, bănuie de săvârșirea infracțiunii de furt calificat. Acesta este suspectat de polițiștii orădeni că, în aceeași seară, în intervalul orar 23.00 - 00.00, ar fi pătruns în curtea unui imobil din municipiul Oradea, pe poarta lăsată închisă, dar neasigurată și ar fi sustras o bicicletă. El a fost surprins de echipajul de poliție cu bicicleta asupra sa, la scurt timp după comiterea infracțiunii. Bicicleta sustrasă a fost recuperată. Polițiștii orădeni continuă cercetările. ■